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A Jobbik Magyarországért Mozgalom – Párt ingyenes kiadványa Pest megye 2-es számú
választókerületében. Kereskedelmi forgalomba nem hozható!

A Jobbik felállítaná a csendőrséget és visszahozná a halálbüntetést

A Jobbik Magyarországért Mozgalom megdöbbenéssel értesült a február 8-án,
hajnalban történt veszprémi gyilkosságról, amelynek áldozata Marian Cozma
válogatott kézilabdázó volt. A világhálón keringő információk szerint a bűnösök
cigány származású személyek voltak. Elvárjuk a rendőrségtől az elkövetők mielőbbi
letartóztatását és a nyomozás eredményeinek nyilvánosságra hozását! Az utóbbi
időszakban elszabaduló agresszív b ncselekmények azt bizonyítják, hogy a kormány a
közbiztonság területén is teljes cs döt mondott. A rendőrség képtelen az emberek

biztonságának garantálására, képtelen a tettesek kézrekerítésére, a nyilvánosság elől elhallgatja a
nyomozási eredményeket, és amennyiben nagy ritkán mégis sikerülne az elkövetők elfogása, a magyar
igazságszolgáltatás évekig ül az egyértelmű ügyeken, hogy aztán felkavarva a társadalom nyugalmát,
megfelelő szankciók nélkül küldje vissza az emberek közé a gyilkosokat. A kialakult helyzet a jelenlegi
parlamenti pártok bűne, amelyek húsz éve tehetetlenek. A Jobbik az Országgyűlésben elsőrendű
feladatának tekinti majd a közbiztonság megteremtését. Az országban erős rendőrséget, vidéken
csendőrséget kell felállítani. Az igazságszolgáltatásban a büntetési tételek szigorítására és az eljárások
gyorsítására van szükség. A Jobbik véget vet a "welness" börtönök világának, ahol a szabadságvesztésüket
töltők konditermekben és tévészobákban lógatják a lábukat két bűncselekmény elkövetése között.
Amennyiben szükségessé válik, mindent meg fogunk tenni hazánkat a halálbüntetés visszaállításában
megakadályozó jogi kötelezettségek eltörléséért. Elég volt!

A Jobbik saját utat ajánl a brüsszeli műanyag helyett – Z. Kárpát Dániel

A Jobbik sajnálatosnak tartja, hogy Magyarország élelmiszerbiztonsága újfent
veszélybe került az EU féktelen, tagállami szuverenitást elnyomó, brüsszeli
vízfejének köszönhetően. Információink szerint az Európai Bizottság ismét hazánkra
akar kényszeríteni egyes génmódosított kukoricafajtákat annak ellenére, hogy
Budapest számtalan esetben nyilvánította ki: mentes kíván maradni a hasonló,
természettől idegen, pusztán multinacionális érdekeket szolgáló technikáktól. Az
amerikai nyomásra brüsszeli segédlettel a magyar gazdaságra erőszakolt növényfajták
veszélyeztetik egészségünket, környezetünket, de földjeinket is, mivel a

génmódosított mag „fertőz", átörökíti tulajdonságait, ily módon kiirthatatlan. Ez a tény aláásná a jövőben
sikeres magyar mezőgazdaság és az arra épülő saját feldolgozóipar felemelkedését, pedig a Jobbik szerint
ez lehet Magyarország egyik kitörési pontja. Sajnálatos módon az EU eddig csak roncsolta azt a magyar
mezőgazdaságot, amelynek termékeit példának okáért az orosz piac bármikor felszívná. Véleményünk
szerint az egész világra kiterjedő válság közepette célunk kizárólag az önellátásra való legerőteljesebb
törekvés, a saját föld bármi áron történő védelme, a tanyavilág újbóli benépesítése és az önfenntartó, a
környezetükkel egyensúlyban működő kistájegységek erősítése lehet. Így a Jobbik a fenntartható
lokalizációt ajánlja a mértéktelen globalizáció alternatívájaként. Ez azonban nehezen érhető el a magyar
föld és élelmiszeripar jövőjének veszélyeztetése mellett. Éppen mindent megteszünk azért, hogy hazánk
génmódosítás-mentessége fennmaradjon, parlamentbe kerülésünket követően pedig haladéktalanul
keresztülvisszük az ehhez szükséges törvényeket.

Beszámoló a váci és gödi Kommunizmus Áldozatainak Emléknapjáról

Vác: A kommunizmus áldozatainak emléknapját megelőző hétvégén, február 21-én,
szombaton délelőtt tartotta meg ebből az alkalomból rendezvényét a Jobbik
Magyarországért Mozgalom Váci Szervezete, valamint a Magyar Gárda Sebő Ödön
százada a kisváci Rabtemetőben. A napsütéses, de kissé hideg időben lezajlott
rendezvény a Gárda tagjainak bevonulásával és a Himnusz eléneklésével kezdődött. A
folytatás során Kászonyi Károly, a váci Jobbik alelnöke lépett a mikrofonhoz, majd

beszéde során egy bűnlajstromot állított fel azokról a gaztettekről, amit a kommunisták követtek el a 20.



század elejétől fogva. Hangsúlyozta: gyermekeinknek, unokáinknak tovább kell adni ezeket a
rémtörténeteket és soha nem szabad hagyni, hogy a bűnök a feledés homályába merüljenek. Kerekes
Zoltán, a Magyar Gárda Mozgalom Sebő Ödön századának századparancsnok-helyettese azt emelte ki
felszólalásában, hogy a kommunisták a II. világháborút követően módszeresen számolták fel az addig
kialakult uralkodó osztályt, a magyar értékrendet. Utódaik pedig a rendszerváltás után újra szétosztották
maguk és kedvezményezettjeik között az állami vagyont, ezzel megalapozva maguk és köreik hatalmon
maradását. Ezután Fehér Zsolt, a váci Jobbik elnöke tartotta meg beszédét. Hangsúlyozta, hogy világszerte
hozzávetőlegesen 100 millió halott és további sok százmillió megalázott, tönkretett élet írható a
kommunizmus számlájára. Mégis, mintha nem kezelnék helyén a tényeket, mintha szándékosan
igyekeznének kisebbíteni az elkövetett bűnöket. Végül egy kérdést fogalmazott meg: „vajon kevesebbet
érnének a kommunizmus áldozatai, mint a nácizmus alatt elhunytak?” A felszólalások sorát Varga István
András színesítette, aki Dsida Jenő Psalmus Hungaricus c. verséből adott elő részletet. Végül a
megemlékezés főszónoka, Murányi Levente, ’56-os politikai elítélt szólt a megjelentekhez. A Jobbik
országos alelnöke saját negatív élményei mellett beszélt az egész kommunista rendszer visszásságairól is.
Elmondta, hogy a kommunizmus pusztítását a jelenben a neoliberalizmus folytatja, amely ugyanolyan
nemzetpusztító tevékenységet végez, mint hajdanán a vörös eszme, csak éppen más eszközökkel teszi ezt.
A rendezvényt a temetőben található emlékmű megkoszorúzása zárta, ami a Szózat és a Székely Himnusz
eléneklésével teljesedett ki.

Göd: Szintén február 21-én, szombaton kora délután a kommunizmus áldozataira emlékeztek meg Gödön
is a Jobbik, a Magyar Nemzeti Front és a Magyar Gárda Mozgalom tagjai a Kincsem Parkban, Iván
Kovács László szobránál. A rendezvény kezdetekor a jelenlévők közösen énekelték el a Himnuszt. Az első
felszólaló, Sipos Richárd, a Jobbik gödi elnöke arról beszélt az egybegyűlteknek, hogy az ún.
rendszerváltás óta több, mint 10 évnek kellett eltelnie ahhoz, hogy a kommunizmus áldozatainak hivatalos
emléknapja legyen Magyarországon. Ezt követően olyan kérdéseket fogalmazott meg, amelyek a
rendszerváltás óta eltelt időszak elé állítottak görbe tükröt. Végül azokról a célokról beszélt, amelyeket
mindenképp teljesíteni kell, ha az emberek változást szeretnének elérni. A következő felszólaló, Farkas
Éva, a Magyar Nemzeti Front gödi elnöke történelmi áttekintést tartott a kommunista időkről.
Emlékeztetett rá, hogy a Tanácsköztársaság vezetői az egyetlen keresztény Garbai Sándor mellett mind-
mind idegenek voltak, akik csupán pusztulást és halált hagytak maguk után. Bár 133 nap leteltével a
vörösterror 25 évre eltűnt, a II. világháború végén szovjet katonák formájában hosszú időre visszatért és
megmutatta embertelen arcát a magyarságnak Farkas Éva felkonferálása után a kommunizmus egyik helyi
áldozata, Siegler Péter lépett a hallgatóság elé. Röviden elmesélte élettörténetét, kitérve arra, hogy
gyermekként milyen nehézségeket kellett átélnie, amikor édesapját munkatáborba hurcolták, így egyedül
maradt 3 testvérével, valamint édesanyjával. A szónoklatot követően Antal József, a koncepciós perek
egyik gödi áldozata szavalt el egy verset a politikai foglyok gyűjteményéből. Az utolsó felszólaló, Fehér
Zsolt, a Jobbik Magyarországért Mozgalom Pest megyei alelnöke kitért a kommunizmus évei alatt
elkövetett rémtettekre, és feltette a kérdést: vajon eljön-e az idő, amikor unokáink néhány évtized múlva a
liberalizmus áldozataira fognak emlékezni? Végül ígéretet tett arra, ha a Jobbik bekerül az
Országgyűlésbe, a pufajkát cserélt politikusokat haladéktalanul ki fogják űzni onnan. Ezt követően a 3
szervezet tagjai elhelyezték koszorúikat Iván Kovács László szobránál, a megemlékezők közül pedig
többen gyertyát gyújtottak. A rendezvény a Szózat, valamint a Székely Himnusz közös eléneklésével és a
Magyar Gárda kivonulásával ért véget.

Bethlen Gábor Program – 8 – 9. rész

Jelen dokumentum a Jobbik Magyarországért Mozgalom – Párt Bethlen Gábor
Programjának első két pontja. A Dunai Hajós következő számaiban rendre
megismerkedhetnek a vitaindító irat további fejezeteivel.

8. Múltunk a forrásunk
Nincs nemzeti jövő és megmaradás nemzeti tradícióink, szimbólumaink és értékeink

ápolása, az igényes magyar kultúrához való hozzájutás elősegítése és népszerűsítése, valamint gyökereink

megerősítése nélkül. Ennek alapján céljaink a következők:
• Magyar Őstörténeti Intézet felállítása a hun-avar-magyar folytonosság alapján álló kutatások segítése
céljából.
• A Büntető Törvénykönyvben biztosított törvényi védelem biztosítása a Szent Koronának, a Turul
madárnak és az Árpád-sávos zászlónak.
• Az egykori kommunista funkcionáriusok törvényi úton történő kizárása a magyar közéletből.
• Magyar Nemzeti Vándorszínház felállítása a vidéki kulturális élet fellendítése céljából.
• A Szabadság téren álló szovjet emlékmű áthelyezése, a Kossuth téri Károlyi szobor eltávolítása és
köztéri szobor állítása Horthy Miklós, Wass Albert, Teleki Pál és Prohászka Ottokár emlékére.
• A magyar történelmet hitelesen bemutató játékfilmek, színpadi és zeneművek állami támogatása.
9. Rend a lelke mindennek
Az egészséges nemzetközösség fokozottan ügyel normái betartására és betartatására, a közbiztonság, a
rend erősítésére, valamint a bűncselekmények elleni következetes és elszánt küzdelemre. Ennek alapján
céljaink a következők:
• A legsúlyosabb életellenes bűncselekmények esetében a halálbüntetés újbóli bevezetése.
• A börtönbüntetést töltők erőteljes bevonása a közmunkaprogramokba.
• A BTK. szigorítása az emberi élet, a biztonság és a tulajdon védelme érdekében.
• A hajléktalanok – megfelelő elhelyezésük biztosítása mellett történő – eltávolítása a közterekről.
• A válságos helyzetben lévő megyékben a cigánybűnözés megelőzésére és felderítésére szervezeti egység
létrehozása a rendőrségen belül.
• Önkéntes, területvédelmi alapon szerveződő Nemzetőrség felállítása.

Sződligeten is megalakult a Jobbik!

2009. február 15-én Sződligeten is megalakult a Jobbik helyi szervezete, ezzel Pest megye II-es számú
választókerületének mindhárom településén rendelkezünk csoporttal. A frissen alakult szervezet Zima
Istvánt választotta elnökéül.

------------------------------------------------------------------------------
Köszönjük, hogy elolvasta kiadványunkat, kérjük tiszteljen meg vele legközelebb is! További
híreket olvashatnak a vac.jobbik.hu, a jobbik.hu, barikad.hu  és a magyargarda.hu
oldalainkon. Amennyiben a jövőben is biztosan szeretné megkapni kiadványunkat, kérjük
jelezze az alábbi elérhetőségek valamelyikén.

Jobbik Váci Szervezete:                                                                           Jobbik Gödi Szervezete:

honlap: http://vac.jobbik.hu                honlap: http://god.jobbik.hu

e-mail: vac@jobbik.hu                                      e-mail: god@jobbik.hu
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